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La ditta Mariani Soluzioni srl ha sede a Reggio Emilia e opera nel settore della produzione e del commercio 
di articoli funerari, sanitari e cimiteriali dal 2009.

Luca Mariani, a seguito di una considerevole esperienza acquisita negli anni in un'azienda leader nel settore, 
ha fondato questa nuova realtà improntata a uno spirito innovativo che si riflette nell'attenta gestione delle 
richieste e delle esigenze del cliente.

Oggi Mariani collabora con i principali operatori del settore sul mercato nazionale, mettendo a disposizione 
un vasto assortimento di articoli Made in Italy e di importazione, unito ad una adeguata competitività dei 
prezzi e ad una piena disponibilità nell’assistenza anche post vendita.
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Il nostro magazzino di oltre 500m2 viene costantemente riassortito per garantire tutte le richieste ed 
effettuare consegne veloci.

Disponiamo di una vasta gamma di cofani standard, cofani fuori misura e per infanti, oltre a tutti gli accessori 
di complemento.

Le essenze che commercializziamo sono le seguenti:
abete di prima e seconda scelta, noce nyatoh, tiglio, pioppo, yellow pine, mogano, frakè venato, beli ,frassino
rovere, noce nazionale, radica e tanto altro.

Cerchiamo per primo di commercializzare prodotti di fabbricazione italiana. Ma in caso di richieste più 
economiche ci rivolgiamo ad aziende extra UE ma con un constante controllo del prodotto prima della 
consegna.

Un gran magazzino



Per le consegne disponiamo dei seguenti mezzi aziendali:

Iveco Daily con capacità di carico fino a 42 cofani. Sponda idraulica per lo scarico.
Fiat Ducato passo lungo con capacità di carico fino a 20 cofani.
Mercedes Vito capacità di carico fino a 6 cofani adatto per consegne veloci. 

I nostri automezzi
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COFANI IN LEGNO

ART. MR 18 MILLENIUM
Cofano in legno di noce nazionale. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.

ART. MR CF
Cofano in legno di mogano sapelli a forma di anfora. Disponibile su richiesta anche in frassino mogano e noce nazionale.

ART. MR MILANO
Cofano in legno di beli. Colore bruno tendente al giallo. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e noce nazionale.
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ART. MR CF
Cofano in legno di ebiara. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e noce nazionale.

ART. MR RADICA CON ROSE
Cofano In legno di frassino con radica. Il cofano è rivestito per gran parte della superficie in vera radica con riproduzione 
di un motivo floreale.

ART. MR CR FARFALLE
Cofano in legno di fraké. Con riproduzione incise al laser di farfalle che volano.
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ART. MRL
Cofano in legno di frassino rosa. Con riproduzione incise al laser del fiore di tarassaco (soffione)

ART. MR CODA DI RONDINE
Cofano in legno di rovere. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano, noce nazionale e rovere.

ART. MR ZAFFIRO
Cofano in legno di frassino. Sponda 31 cm.
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ART. MR GIADA BICOLORE
Fascia centrale in frassino e restante in mogano sapelli. A richiesta fascia centrale in mogano e restante in frassino.

ART. MR DUOMO OTTAGONALE BRUCIATA
Cofano In legno di frassino. Sponda H+4.

ART. MR GIADA
Cofano in legno di frassino. Disponibile su richiesta anche in frassino, larice e mogano.
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ART. MRB CALLA
Cofano in legno resinoso. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.

ART. MRA FIORE
Cofano in legno resinoso. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.

ART. MRB FIORE
Cofano in legno resinoso. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.
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ART. MRL ROSA
Cofano In legno di frassino. Disponibile su richiesta anche in resinoso, mogano e frakè venato.

ART. MRF CRISTO
Cofano in legno resinoso. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.

ART. MRL CRISTO
Cofano in legno di frassino. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.
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ART. MRF MADONNA
Cofano in legno di frake’. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e resinoso. Stesso modello disponibile liscio.

ART. MRL MADONNA
Cofano in legno resinoso. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.

ART. MRL PIETÀ
Cofano in legno resinoso. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.
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ART. MR GEMMA
Cofano In legno di frassino. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.

ART. MRN GRECA
Cofano in legno resinoso. Disponibile su richiesta anche in frassino, mogano e frakè venato.

ART. MR GEMMA
Cofano in legno di frassino spazzolato.
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ART. MA81
Cofano in legno di avura. Lunghezza interna 194 cm sponda 31 cm.

ART. M94
Cofano in legno di radica e foglie rovere. Lucido e opaco. Lunghezza interna 194 cm sponda 31 cm.

ART. M94RV
Cofano in legno di rovere. Lunghezza interna 194 cm sponda 31 cm.
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ART. MA33 FLOREALE
Cofano In legno di ayous. Sponda 31 cm.

ART. MA33 LISCIO
Cofano in legno di ayous. Sponda di 31 cm.

ART. MA304 CON GRECA
Cofano in legno di ayous. Disponibile anche liscio.
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ART. ML 75
Cofano in legno di larice. Lucido satinato lunghezza intera 194 cm.

ART. M3M 105
Cofano in legno di noce nyatoh. Disponibile 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro , sbiancato e grezzo.

ART. M3M 120
Cofano in legno di noce nyatoh. Disponibile 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro, sbiancato e grezzo.



CO
FA

NI
 IN

 L
EG

NO

17 

ART. M3M 108
Cofano in legno di noce nyatoh. Sbiancato con cordoncino in legno di tiglio applicato.

ART. M3M 112
Cofano in legno di noce nyatoh. Disponibile 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro , sbiancato e grezzo.

ART. M3M 108
Cofano in legno di noce nyatoh. Disponibile 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro, sbiancato e grezzo. Cordoncino in tiglio applicato.
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ART. M3M 109
Cofano in legno di noce nyatoh. Disponibile in 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro, sbiancato e grezzo.

ART. M3M 100 
Cofano in legno di noce nyatoh. Disponibile in 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro, sbiancato e grezzo.

ART. M3M SOLOMEO MADONNA
Cofano in legno di noce nyatoh. Disponibile in 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro, sbiancato e grezzo.
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ART. M3M SOLOMEO DIVERSE SOLUZIONI
Cofano in legno di noce nyatoh.
Disponibile in 5 colori: miele, noce chiaro, medio, scuro, sbiancato e grezzo.

ART. MC ANFORA
Cofano in legno di noce asiatico. Spessore 5 cm.
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ART. MI 25
Cofano in legno di abete senza nodi.

ART. MI CORDONCINO
Cofano in legno di abete senza nodi.

ART. MI 61
Cofano in legno di abete senza nodi.
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ART. MI DIAMANTE MAZZO ROSE
Cofano in legno di abete senza nodi.

ART. MI C7 CRISTO
Cofano in legno di abete senza nodi.

ART. MI C7 MADONNA
Cofano in legno di abete senza nodi.
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ART. MB2 
Cofano in legno di abete classe C. Cordoncino stampato.

ART. MB0
Cofano in legno di abete classe C.
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ART. MBE1
Cofano in legno di PIOPPO CLASSE A. Senza nodi con greca lavorata a macchina.

ART. MB
Cofano in legno di abete classe C. Floreale stampato.
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ART. MS6 CORDONCINO
Cofano in legno di pino di classe B. Cordoncino stampato. Presenta nodi a vista.

ART. MS6 LISCIO
Cofano in legno di pino di classe B liscio. Presenta nodi a vista.

ART. MC ROSA COPERCHIO
Su coperchio e lato in legno di noce asiatico.
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ART. ME 71 GREZZA
Cofano in legno di larice grezzo. Disponibile con maniglie e croce grezza.

ART. ME 132 GREZZA
Cofano in legno di larice grezzo. Disponibile con maniglie e croce grezza.

ART. MS6 GREZZA
Cofano in legno di abete di legno classe B. Presenta nodi a vista. Disponibile con maniglie e croce grezza.
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COFANI INFANTE E PRODOTTI CORRELATI

Cofano in legno massello di spessore 30 mm con laccatura bianca opaca.

ART. M LACCATO

Cofano in legno massello di spessore 30 mm con laccatura bianca opaca.
Misure da 35cm fino a 192 cm e relative imbottiture.

ART. INFANTE LACCATO
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Accessori per il cofano infante in zama.

ART. INFANTE

MANIGLIE LATERALI

PIEDINO

ANGIOLETTO
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PREPARAZIONE COFANO

ART. MATEOR 002 

ART. BARP 001

ART. GREY BOX

Contenitore biodegradabile chiusura a cerniera per cremazioni. Il contenitore di materiale biodegradabile è idoneo per trasferimento max. di 100 km.

ART. MATE 001 
Materassino assorbente, biodegradabile al 100%.

Materassino in polimero assorbente alta capacità.
Biodegradabile al 100% ( norma UNI 10785) . Copertura assicurativa. Disponibile imbustato oppure a rotolo come in foto. Peso circa 80 kg.
Per il taglio e sufficiente una forbice tipo sarto oppure tagliarino.

Innovativa controcassa in polipropilene (PP) ad alta densità. Superati tutti i test ed i collaudi richiesti dalle istituzioni. Autorizzato l’utilizzo 
su tutto il territorio nazionale. Si risparmia la valvola, stagno, gas e punte per saldare. Oltre a non respirare fumi nocivi.
Adatto solo su misure 192 (trio) portata 85 Kg
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ART. VALVOLA DEPURATRICE 

ART. SANAGI NOVITÀ 

Prodotto con assicurazione.

Sanagi è un manufatto autorizzato dalla Regione Piemonte con determina n. 2220 del 24 novembre 2022 su tutto il territorio nazionale per salme fino a 80 kg. 
Realizzato in poliaccoppiato di poliestere, alluminio e polietilene ad alta densità con uno spessore minimo totale non inferiore ai 100 micron, rispondente ad 
una o più delle norme MIL PRF131K classe 1 - NFH 00310 classe 4 - TL 8135-0003-1 - DIN55531-1.
Scopo del manufatto è quello di essere utlizzato come controcassa interna nei cofani funebri destinati a tumulazione stagna. Esso intende porsi come 
alternativa all’attuale controcassa in zinco ed a quella in polipropilene superandone gli attuali limiti.
Sostituto dello zinco autorizzato per un peso nominale di 80 Kg, per la sola tumulazione e per trasporti oltre i 100 km su tutto il territorio nazionale.

Economico costa molto meno di uno zinco tradizionale.
Leggero con il suo peso di soli 500 gr. circa agevola il personale nello spostamento del feretro.
Versatile si adatta a tutte le misure di cofano funebre grazie alla sua flessibilità e riduce lo spazio necessario per lo stoccaggio a magazzino.
Sicuro non taglia, non necessita di brasatura con lega di stagno e piombo che è molto dannoso.

ART. BAB 001 
Barriera Biodegradabile per cremazioni. Autorizzata per il trasporto della salma oltre i 100 km.
A richiesta biadesivo per il fissaggio sul coperchio e vasca del cofano.
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MINUTERIA

	 ANELLO FERMA FIORI IN OTTONE

Dorato
Ottonato

	 ORLI SOTTOVITE IN OTTONE LUCIDO

Sfera mezza dorata
Sfera piena dorata
Sfera piena ottonata
Sfera rosa dorata

	 VITI IN ACCIAIO A TESTA BOMBATA

4,5 X 35 Dorate
4,5 X 45 Ottonate
4,5 X 50 Dorate
4,5 X 60 Dorate

	 CHIODI E BULLETTE PER TARGHETTE E CROCI

Chiodi H15 x D. 7 dorati, conf. 1000 pz.
Chiodi H25 x D. 7 dorati, conf. 1000 pz.
Bulletta bombata H 16x D.9, conf. 1000 pz.

	 ANELLO - FEDE NUZIALE
Plastica dorata 17mm.

	 SCATOLA PORTA 
SFERE, VITI E 
PORTA ANELLI 
FERMA FIORI
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MANIGLIE E CROCI PER COPERCHIO 
ART. MANIGLIA MEZZA LUNA IN ZAMA
CONFEZIONI DA 40 PZ.

ART. MANIGLIA MEZZA LUNA RIGHE IN ZAMA
CONFEZIONI DA 40 PZ.

ART. MANIGLIA MEZZA LUNA CON SUPPORTI IN ZAMA
CONFEZIONI DA 40 PZ.
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ART. MANIGLIA ARCHETTO 	
IN ZAMA

ART. MANIGLIA ARCHETTO 	
IN ALLUMINIO

ART. MANIGLIA 
IN LEGNO GREZZO

ART. MANIGLIA ARCO 
IN ZAMA
CONFEZIONI DA 40 PZ.
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ART. Rosa stabilizzata per coperchio
Disponibile rossa e bianca, gambo argento oppure dorato.

ART. Rosa in metallo 330 mm
disponibile con gambo oro oppure argento.
Può contenere un piccolo contenitore dove deporre qualche grammo di ceneri.
Colori disponibili del fiore: argento, rosso, oro, blu, bianco e rosa.
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Articolo Caratteristiche

CROCE 161 ZO Croce in metallo dorato

SC/C ASTUCCIO per fiore

ART. Croce 161
207 x 530 mm

Articolo Caratteristiche

CROCE 160 ZO Croce in metallo dorato

SC/C ASTUCCIO per fiore

ART. Croce 160
160 x 330 mm

Articolo Caratteristiche

FC 1780 AGL Rosa BLU

FC 1781 AGL Rosa BIANCA

FC 1784 AGL Rosa GIALLA

FC 1785 AGL Rosa ROSSA

ART. 178 Fiore
Si applicano sulle croci art. cr161 e cr160
grazie a delle calamite. Corredate con
una scatolina porta rosa.
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ART. Croce stella BE
Dorata cm. 59x18
Ottonata cm. 59x18

ART. Croce doppio filo BE
Dorata cm. 55x17
Ottonata cm. 55x17
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ART. Croce piattina
Dorata cm. 55X17
Ottonata cm. 55X17

ART. Croce pieghe BE
Dorata cm. 67x16
Ottonata cm. 67x16

ART. Croce ponte BE
Dorata cm. 59X18
Ottonata cm. 59X18
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ART. Crocefisso ponte
	 BE
	 Dorata cm. 59x18
	 Ottonata cm. 59x18

ART. Crocefisso ponte 	
	 tipo A BE
	 Dorata cm. 55X17
	 Ottonata cm. 55X17

ART. Crocefisso doppio 	
	 filo BE
	 Dorata cm. 55X17
	 Ottonata cm. 55X17
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ART. Croce Grezza
23 x 64 cm

ART. Ramo rosa BE
39 x 17 cm

ART. Ramo rosa ZO
39 x 17 cm

ART. Figura MDSPA 800 ZO
Figura religiosa Madonna - Ottonato lucido
Da applicare sul cofano, 11 x 22 cm.
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ART. Figura CRSPA 804 ZO
Figura religiosa del Cristo. Ottonato lucido.
Da applicare sul cofano, 14 x 26 cm.

ART. Figura ORTOSPA 501 BE
Figura religiosa ortodossa. Ottonato lucido.
53X28 cm

ART. Figura MUSULSPA 500
Figura musulmana. Ottonato lucido.
24x 8 cm

ART. ASPSPZ0
Stella di David in ABS lucido.
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PREPARAZIONE SALMA
ART. FERMAPIEDI
CONFEZIONI DA 50 PZ.
Materiale plastico ferma scarpe

ART. FERMAOCCHI0
CONFEZIONI DA 100 PZ.
Materiale plastico trasparente, grazie a dei 
piccoli dentini bloccano le palpebre.

ART. BL 16-356
CONFEZIONI SCIOLTE. TUTTE LE MISURE
Materiale microtex impermeabile, collo camicia,
chiusura bottoni automatici e polsini con elastico. 
Riuttlizzabile.

ART. FERMAMANI
CONFEZIONI DA 50 PZ.
Materiale plastico trasparente. Permette il
blocco delle mani.

ART. BUSTINEASS-LO
BUSTINA SUPER ASSORBENTE DA 3 gr.
Le dimensioni permettono l’inserimento
dentro al cavo orale senza difficoltà.

ART. P1017 60GR / P1018-BE 290GR
KALIP STAY CREAM è una miscela adesiva compatta 
di colore chiaro, che contiene componenti ricchi di 
proprietà emollienti.
La sua consistenza è abbastanza forte da contenere 
le piccole fessure evitando l'irrigidimento, i segni sulla 
pelle e gli efetti disifratanti

ART. STAY-DRY
Filamenti assorbi liquidi che permettono l’inserimento
dentro al cavo orale senza difficoltà con una pinzetta.

ART. FERBOCCA 001
CONFEZIONI DA 12 PZ.
Materiale plastico trasparente.
Grazie a dei piccoli denttini bloccano le labbra.
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ART. GNS 001
CONFEZIONI DA 100 PAIA. 
TUTTE LE MISURE

Guanti in nitrile senza borotalco, anallergico.
Molto resistenti.

ART. GUALAS
CONFEZIONI DA 100 PAIA. 
TUTTE LE MISURE

Guanti in lattice senza borotalco. 
Molto resistenti.

ART. MEVI 001
CONFEZIONI DA 100 PZ. 
Mentoniera estraibile a vite. 
È una mentoniera facile da applicare, regolabile con un 
movimento rotatorio, poco visibile. Si stabilizza grazie ai 
due supporti distali arcuati realizzati con un tecnopolimero 
cristallino. È robusta, leggera e versatile.

Mentoniera estraibile Normos. Biodegreadabile.

ART. MENOP 002
CONFEZIONI DA 10 PZ. 
TAGLIE M E L

Colla da 200 grammi universale per tutti i tipi di manifesti.

ART. COLLA IN POLVERE 
UNIVERSALE INCOLLA CIRCA 10 ROTOLI

ART. FELTRINO PROFUMATO
CONFEZIONI DA 100 PZ. 

Cartoncini profumati agli agrumi.
Da inserire nei quattro angoli del cofano.
Donano freschezza all’ambiente circostante coprendo 
odori e inalazioni. Il rilascio della profumazione è 
immediato e persistente.
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ARTICOLI RECUPERO SALME E SALDATURA

ART. RECSA 001
LUNGHEZZA: 225 cm - LARGHEZZA: 80 cm
PORTATA: 230 kg

Sacco per recupero salma 
in poliestere 100% impermeabilizzato. 
Sei maniglie morbide e robuste realizzate 
con nastri. Apertura a C con chiusura zip per 
facilitare le operazioni di recupero.

Cassone per esumazioni/estumulazioni in zinco. 
Cassone dritto oppure spallato con bordo interno.
Dimensioni: lunghezza 210x52 h cm, Testa 55 cm
Piede 55 cm, Spalla 70 cm

ART. CARE 001
LUNGHEZZA: 210 cm - LARGHEZZA: 70 cm
ALTEZZA: 52 cm - TESTA: 55 cm 
PIEDE: 55 cm - PALLA: 70 cm

ART. SAREC 001
Sacca per trasporti aerei, bio elastico con busta 
porta documenti.
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ART. SORE 001
LUNGHEZZA: 180 cm - LARGHEZZA TESTA: 55 cm
LARGHEZZA PIEDE: 25 cm
ALTEZZA PIEDE: 15 cm - ALTEZZA TESTA: 20 cm

Cassone per recupero in zinco a zeppa, detto “sogliola”.

ART. FLAC 250
Flacone di acido per saldatura con spandi acido.

ART.  MAZZR 280
Punta trattata lunga durata long live, gr. 280.

Cartuccia usa e getta per cannello saldatore.
Da 210 gr. di gas propano/butano.

ART. BOMBOLA U/G

ART. STAGNO 50/50
CONFEZIONE DA 25 kg.
Verghette colate in stagno 50% e 50% piombo 
titolato. Peso verga 160 gr.

ART. AC 1 kg
CONFEZIONE DA 1 kg.

Acido.
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ATTREZZATURA

Carrello funerario richiudibile per il sostegno e il trasporto di cofani. 
Struttura in alluminio robusta e leggera, con ruote pivottanti per facilitare la movimentazione.
Maniglie apribili lateralmente per agevolare il trasporto. 2 freni con blocco della rotazione e dell’asse.
 Apertura e chiusura semplice e rapida. Ingombri estremamente ridotto.

ART. Z 501 Carrello in alluminio
LUNGHEZZA APERTO: 1180 cm - LARGHEZZA: 55 cm  - ALTEZZA: 62 cm
INGOMBRO CHIUSO: 800X130X550 cm - PESO: 15 kg 
COLORI: alluminio oppure bronzo.

Copri carrello in velluto microfibra a gonna con elastico. Disponibile solo per il modello mod. Z 501.

ART. COPRI CARRELLO G140
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Carrello in alluminio estensibile. Chiusura ombrello. portata 300 kg. peso 11 kg.
A richiesta sacca di protezione.

ART. Carrello in alluminio chiusura 4 lati ZO

Carrello in alluminio estensibile portata 300 kg. peso 13,5 kg.
A richiesta sacca di protezione.

Basso per agevolare l'incassamento della salma.
Chiuso cm 25x45x37H con ruote incluse. Aperto cm 100x45x37H con ruote incluse.
Ruote Ø 80 mm. Piroettanti con freno. Verniciatura a polvere.

ART. Carrello in alluminio ZO

ART. RBFISA1 Reggi bara a fisarmonica
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IMBOTTITURE PER COFANI E VELI COPRI SALMA 

Imbottitura artigianale in tessuto operato con lavorazione jacquard ed elegante voulan avvolgente.

ART. PETRA

DISPONIBILI NEI COLORI:

BIANCO

AVORIO

GRIGIO PERLA

CIPRIA

CELESTE
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Imbottitura artigianale in tessuto operato con lavorazione jacquard ed elegante voulan avvolgente.

ART. JESSICA

DISPONIBILI NEI COLORI:

AVORIO

BIANCO

VERDE ACQUA
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Imbottitura artigianale in tessuto operato con lavorazione jacquard, rivestiti in tinta ed elegante voulan avvolgente.

ART. NUVOLA

DISPONIBILI NEI COLORI:

AVORIO

GRIGIO PERLA
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Disponibilità veli corpi salme
Velo bianco senza croce bordo raso - Velo bianco con croce bordo raso - Velo in tinta senza croce bordo raso - Velo in tinta con croce 
bordo raso - Velo in tinta con rosa oro bordo raso - Velo in tinta con calla oro bordo raso.

ART. VELI CORPI SALME

Colla Spray adatta per incollare le imbottiture a sacco  e anche i manifesti funebri.

ART. COLLA SPRAY
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Imbottitura a cartone in raso con sbalzo arricciato completa di cuscino piede. Non compreso di lenzuolo copri gambe e velo.

ART. LISCIA V1

ART. LISCIA V2

ART. LISCIA V3
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CORONCINE E TARGHETTE

ART. CORONE PER ROSARI
CONFEZIONI DA 12 O 24 PZ.
Corona per rosario nero lusso -  Corona per rosario legno in palissandro - Corona per rosario bianca madre perla - Corona per rosario plastica 
disponibile bianca, marrone e nera (foto non disponibile in catalogo)

NERO LEGNO PLASTICA
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ART. TARG5 ORO Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 90 x 150 mm
Disponibile fondo satinato oppure nero e bordo lucido.

ART. TARGO 003 Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 92 x 150 mm
Disponibile fondo oro oppure fondo nero.

ART. TARG 001 Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 110 x 161 mm
Disponibile fondo oro oppure fondo nero.

ART. TARG 0060 Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 X 85 X 145 MM
Disponibile fondo satinato oppure nero e bordo lucido.

ART. TARG7 Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 80 x 125 mm
Disponibile fondo oro oppure fondo nero.

ART. TARGZOLANDA Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 80 x 125 mm
Disponibile fondo satinato oppure nero e bordo lucido.
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ART. TARG 002 SFMIOVAL Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 93 x 156 mm
Disponibile fondo oro oppure fondo nero.

ART. TARG 0040 Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 90 x 150 mm
Disponibile fondo oro oppure fondo nero.

ART. TARG 14 Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,5 x 31 x 52 mm
Disponibile fondo oro oppure fondo nero.

ART. TARG 020N
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 80 x 125 mm
Disponibile fondo oro oppure fondo nero.

ART. TARG 7 Targa
CONFEZIONI DA 50 PZ.
MISURE: 0,8 x 80 x 125 mm
Disponibile fondo oro.

ART. ANNERIOLUPOL
CONFEZIONI DA 50 PZ.
ANNERITORE da 125 ml

Per incisioni  su 
targhe in zama
con fondo oro.

A richiesta si 
possono eseguire i 
loghi della azienda 
dietro preventivo in 
base allaquantità.
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URNE CINERARIE

ART. ARUBA GB 150–66 ART. ARUBA GB 150-67

ART. ARUBA GB 150–68 ART. ARUBA GB 150–69

ART. ARUBA GB NC 147–63 ART. ARUBA NMT 147–65
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ART. ARUBA GB-SW 147-64

ART. CAPRI ABBRACCIO GB 147 Ak-96

ART. CAPRI ALBERO VITA GB 147 AV-98ART. CAPRI FARFALLE GB 147 FA–94

ART. CAPRI GB 147 AR-100

ART. CAPRI GB 147 L-91
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ART. CAPRI FARFALLE GB 147 FA–93ART. CAPRI GB 137 L–89

ART. CAPRI ABBRACCIO GB 147 AK-95 ART. CAPRI ALBERO VITA GB 147 AV-97
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ART. CAPRI GB 147 AR-99

ART. CAPRI GB 147 DB-101ART. CAPRI GB 137 L–90

ART. ASSENZA GB_PL 148 ASS-46



UR
NE

 C
IN

ER
AR

IE

 60

ART. CAPRI ROSA GLICINE GB 158 GL-RO

ART. CITY PRESENCE 
PHOTO_CUORE GB-90-173

ART. CITY PRESENCE 
PHOTO_CUORE GB-90-172

ART. CITY PRESENCE 
PHOTO_CUORE GB-90-174

ART. CAPRI ROSA TIFFANY GB 158 T-RO
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ART. CITY MATER AM60-FRASSINO ART. CITY MATER AM60-MUTENYE

ART. CITY FILIUS AM07-MUTENYEART. CITY FILIUS AM07-FRASSINO
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ART. CITY SIMPLY AM60-FRASSINO ART. CITY SIMPLY AM60-MUTENYE

ART. CREMONA GB-CE148 FR-42 ART. CREMONA GB-CE148 FR-43
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ART. CREMONA GB-CE148 FR-44

ART. CREMONA GB-CE148 NC-40

ART. CREMONA GB-CE148 NC-39

ART. CREMONA GB-CE148 NC-41
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ART. CLICK GB-GL 93 BIANCO ART. CLICK GB-CL 93-87

ART. CLICK GB-GL93 BLU ART. CLICK GB-GL93 BORDEAUX
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ART. CLICK GB-GL93 GRIGIO ART. CLICK GB-GL93 ROSA

ART. CLICK GB-GL93 TORTORA ART. CLICK GB-GL93 VERDE
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ART. CUORE GB-85 PET CUORE ART. DOPPIA ANIMA GB-FD254 FE-22

ART. DOPPIA ANIMA GB-FD254 NM-21 ART. DUBAI GB-120-AV NMG-159
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ART. DUBAI GB-120-AV RSW-166 ART. DUBAI GB-120-CU NMG-162

ART. DUBAI GB-120-CU RSW-163 ART. DUBAI GB-120-FI NMG-160
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ART. DUBAI GB-120-FI RSW-165 ART. DUBAI GB-120-FR NMG-161

ART. DUBAI GB-120-FR RSW-164 ART. DUOMO BE-GB105 NM-130
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ART. DUOMO BE-GB105 PL-131 ART. DUOMO BE-GB105 RS-132

ART. IBIZA WHITE “PER TE” GB-158 PT-58ART. IBIZA WHITE FIORE GB-158 W_RO-55
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ART. IBIZA WHITE KLIMT GB-168 KKL-59

ART. ISCHIA BE-GB100 PL-124 ART. ISCHIA BE-GB100 RS-125

ART. PASSEPARTOUT 7 GB-CA90 AB
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ART. LINE GB-AE80 AZ-84

ART. LINE GB-AE80 BO-86ART. LINE GB-AE80 BS-79

ART. LINE GB-AE80 GL-85
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ART. LINE GB-AE80 RC-80 ART.  LINE GB-AE80 RO-81

ART. LINE GB-AE80 TT-83ART.  LINE GB-AE80 VC-82
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ART. ONE GB105-4 ART.  PASSION GB-85 PET

ART. RIVER PROFILO GB-90 FR-3 ART. RIVER PROFILO GB-90 MS-2
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ART. START GB-AG80 FR-8 ART. START GB-AG80 MS-9

ART. SOFFIO GB_EI 145 SF-45 ART. VOLO GB-85 PET FARFALLA
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ART. PENSIERO GB_EA175-25 ART. PENSIERO GB_EA175-26

ART. PENSIERO GB_EA175-27 ART. PENSIERO GB_EA175-28
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ART. TOKIO GB_FE 210 TK-29 ART. TOKIO GB_FE 210 TK-30

ART. TOKIO GB_FE 210 TK-31 ART. TOKIO GB_FE 210 TK-32
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ART. SERIE MILU’ GB-95 PET F ART. SERIE MILU’ GB-95 PET E

ART. FELIX GB-95 PET ART.  ORME GB-85 PET

URNE CINERARIE PER ANIMALI
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URNE CINERARIE IN LEGNO

ART. 30A
Noce toulipiè e abete.

ART. G1
Rovere, mogano e frassino.

ART. 30D
Noce toulipiè, rovere e mogano.

ART. G1
Rovere, mogano e ebiara.

ART. 30B
Noce tulipiè, rovere e mogano.

ART. S Intaglio a mano
Rovere e mogano.

ART. A
Noce tulipiè e abete.

ART. Urna doppia con divisoria
Rovere e ebiara.

ART. D1
Noce, rovere, mogano e larice.

ART. CR LISCIA
Yellow pine e noce toulipiè.

ART. CR LISCIA
Noce nazionale, rovere, mogano e frassino.

ART. CR LISCIA
Yellow pine e noce toulipiè.

Misure dimensioni
40x26x26
A richiesta zinchetti al posto
dei sacchetti alluminio
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ART. VELA
Noce nazionale, rovere, mogano e frassino.

ART. VELA
Noce, mogano, rovere, ebiara.

ART. VELA
Mogano, rovere, ebiara.

ART. LUNA
Noce nazionale, rovere, mogano e frassino.

ART. G4
Noce nazionale, rovere, mogano e frassino.

ART. LIBRO CORNICE
Noce, rovere, mogano e frassino.

ART. LIBRO 312 LISCIA
Noce tulipiè e abete.

ART. LIBRO DECORO
Noce, rovere, mogano e frassino.

ART. LIBRO 312 CALLA
Rovere e mogano.

ART. INTARSIO B STELLA
Noce, mogano e rovere.

ART. LIBRO FIORE
Noce, rovere, mogano e frassino.

ART. LIBRO A COCCARDA
Noce, mogano e rovere.
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ART. IMPERO ROSE
Rovere e mogano.

ART. MILANO
Rovere e mogano.

ART. QUADRO PENOMBRA
Misure esterne: 51x41 x7 cm
Misure interne 37x27 cm

ART. QUADRO SPAZZOLATA
Misure esterne: 51x41 x7 cm
Misure interne 37x27 cm

ART. URNE METALLO COLORATO
Urna in metallo verniciato vari colori lucido.

ART. METALLO MARMORIZZATA IN METALLO
Finitura radica, onice giallo  o bianco carrara.

ART. AFFETTUOSA
Urna in ceramica bianca, blu rossa.

URNE CINERARIE IN METALLO

URNE CINERARIE PER ANIMALI



81 

UR
NE

 C
IN

ER
AR

IE

ART. URNA IN LEGNO
Urna in legno clessidra, ovale e cilindro.

ART. COFANO T
Personalizzabile con misure ed immagini.

ART. URNA IN METALLO
Urna in metallo clessidra, ovale e cilindro.

ART. COMUNE
Urna in ceramica.

ART. QUADRO SCURA
Misure: 36x28x5 cm

ART. QUADRO CHIARA
Misure: 36x28x5 cm

ART. RECUPERO ANIMALE DOMESTICO
Chiusura cerniera a C disponibile in 2 misure: 90x142 cm e 90x70 cm
Materiale cerato per evitare fuori uscite di liquido. 4 maniglie per il trasporto.
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CAMERE ARDENTI E COMPLEMENTI

ART. GRECA
Camera ardente scolpita in legno, tinta bicolore, naturale sbiancata, ciliegio, noce chiaro, noce.
Disponibile con vaso portafiori e/o con piattello portaciotola.

ART. CONICA
Camera ardente in legno, tinta bicolore, naturale, sbiancata, noce chiaro, noce, cilegio.
Disponibile: con vaso portafiori e/o con piattello portaciotola.

Sbiancata

Ciliegio

Rovere

Naturale

Bicolore
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URNE CINERARIE

CA
ME

RE
 A

RD
EN

TI
 E

 C
OM

PL
EM

EN
TI

ART. CALICE
Camera ardente lineare in legno, tinta bicolore, naturale sbiancata, ciliegio, noce chiaro, naturale, noce.
Disponibile con vaso portafiori e/o con piattello portaciotola.

ART. CONICA NOCE
Camera ardente in legno, tinta bicolore, naturale sbiancata, ciliegio, noce chiaro, noce.
Disponibile con vaso portafiori e/o con piattello portaciotola.

Naturale

Porta Bigliettini
Acquasantiera

Leggio

Ciliegio Bicolore
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ART. CASSIOPEA
Camera ardente con colonne rivestite in velluto microfibra possibile in più di 30 colori, con elementi in frassino sbiancato.
Disponibile con vaso portafiori e/o con piattello portaciotola.

ART. FL 3/10 - FL 3/2 - FL 3/6 FONDALI IN LEGNO
A 3 ante larghe cm 80, con anta centrale cm 200H, tinta sbiancata, noce, ciliegio. Per completare il paravento forniamo immagini 
religiose, paesaggistiche e floreali, stampate o dipinte, quadri e croci da appendere.

FL 3/10

FL 3/6

FL 3/2
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ART. DELIA
Camera ardente in plexiglass lucido con led multicolor e incisione. Batteria incorporata e ricaricabile. 
Telecomando per cambiare i colori dell'illuminazione.

ART. FL 3/3 - FONDALE IN LEGNO
Con ante in legno di cm 80x190 H cad., tinta noce, ciliegio. I paraventi sono forniti con 2 quadri intercambiabili 
nella cornice dell'anta centrale

Naturale

Immagine N° 104
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ART. FONDALI IN ALLUMINIO
Per completare il paravento forniamo immagini religiose, paesaggistiche e floreali, stampate o dipinte, quadri  e croci da appendere.
Disponibile con ante di larghezza cm 80 o cm 60 x H cm 200 o 240 (cm 200+archetto cm 40)
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URNE CINERARIE
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Immagine N° 044

Immagine N° 048

Immagine N° 001

Immagine N° 002

Immagine N° 003

Immagine N° 006Immagine N° 004
Immagine N° 005

Immagine N° 045

Immagine N° 049

Immagine N° 046

Immagine N° 050

Immagine N° 047

Immagine N° 051
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ART. TAVOLO FIRME PIEGHEVOLE IN LEGNO
Con portamanifesto lutto A4 o A5. Tinta noce, ciliegio. Personalizzazione con targa.

ART. TAVOLO FIRME

Art. TL 700
Aperto cm 
70x50x80
Chiuso cm
95x85x8

Art. TL 620
Aperto cm 
70x50x80
Chiuso cm
75x89x8

Art. TL 621

Art. CTR1 Art. CTR14

Art. PMT14

Art. CTR3



89 

URNE CINERARIE
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ART. TAVOLO FIRME

ART. TAVOLO FIRME

Art. CTR4

Art. CTR9

Art. CTR20

Art. CTR9

Art. PMT17 Art. PMT11Art.PMT9

Art. PMT14

Art. CTR9

Art. CTR11

Alcuni tipi di ricami che possiamo
effettuare su giro mantovana
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ART. SET TAVOLO FIRME 

ART. SET TAVOLO FIRME

Art. TPM23

Art. TPT1
Con antiscivolo

cm 50x30

Art. TPT1
Con antiscivolo

cm 50x30

Art. TPM1

Art. CTR23

Art. CTR60

Art. PMT23

Art. CMT65 MT
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ART. SET TAVOLO FIRME

ART. SET TAVOLO FIRME

Art. TPT1
Con antiscivolo

cm 50x30

Art. TPT1
Con antiscivolo

cm 50x30

Art. TPM1

Art. TPM15

Art. CTR60

Art. CTR15

Art. PMT60

Art. PMT15
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ART. TAVOLO FIRME 

ART. COCCARDE CON CODE A5, A4, A3, e 50x70.

Art. CTR8

Art. CMT13

Art. CMT30

Art. CMT25

Art. CMT31

Art. CMT11

Art. CMT6

Art. CTR8
Con alzatina
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ART. TAVOLO FIRME

ART. TAVOLO FIRME CON PIANO IN LEGNO E GAMBE IN FERRO / ALLUMINIO
	

Art. PMT13 Art. PMT13

Art. CTR14 Art. CTR14

Art. TR600
Aperto cm 70x50x80 H

Art. TO601
Aperto cm 80x55x80 H

Art. TR600 ALLUMINIO Aperto cm 70x50x80 H - peso KG 5.

Art. TO601
Aperto cm 80x55x80 H
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GADGET

ART. GADGET PORTACHIAVI 
Disponibili in legno, metallo o vari colori e forme con la possibilità di personalizzarli.

ART. GADGET DISCO ORARIO E BRACCIALETTI
Disco orario personalizzabile con proprio logo.
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PRODOTTI PER USO CIMITERIALE E ATTREZZATURE

Cofano in cellulosa con stampa legno. Biodegradabile. 
La tenuta meccanica del peso è garantita dalla canna ondulata, poiché 
posta in senso della lunghezza con tecnologie avanzate. 
Sistema di chiusura ad incastro con sovrapposizione del coperchio di 7 cm. 
Si può adattare il nostro contenitore biodegradabile a cerniera.
Conforme alla Circolare 31 Luglio 1998 n. 10.

ART. COFCARL 001 
CONFEZIONI SCIOLTE
DIMENSIONI INGOMBRO: 191 x 61 x 31h cm 
DIMENSIONI UTILI: 185 x 59 x 29 cm 
PORTATA: 80 kg. 

Tuta antistatica bianca con cappuccio 
Microtex: tessuto PLP con spalmatura microporosa PE.
Elastico ai polsi, vita e caviglie. Doppio cursore.
Perfetta per esumazioni / estumulazioni.

ART. BC26-356N 
CONFEZIONI DA 50 PZ.

Cofanetto portaresti in cellulosa con stampa legno. Biodegradabile. 
Struttura in Cellulosa rigenerata biodegradabile e compostabile 
al 100% (norma UNI 10785) con idoneità all'incenerimento. 
Utile alla traslazione di ossari in lamiera o resti ossei. 
Sistema di montaggio senza nastri o colle.
Barrierino biodegradabile per contenere eventuali uscite di percolato.

ART. COFCELLOSSA
CONFEZIONI SCIOLTE
DIMENSIONI: 60 x 30 x 30  cm 
PORTATA: 25 kg. 
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Rete per la movimentazione del cofano in cellulosa.
Chiusura a laccio.

ART. RETECOFANO CELL
CONFEZIONI DA 10 PZ.

Cassa in legno.
Si può adattare il nostro contenitore biodegradabile a cerniera. 
Si può avere anche montata con una piccola variazione di prezzo.

ART. CASSLEGNOESU01
DIMENSIONI: 180 x 50 x 30h cm
PORTATA: 100 kg. 
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Ossario o cassa per arti in abete.

ART. OSSARIO
DIMENSIONI: 60 x 33 x 29h  cm

Codice Dimensioni

Tipo A 50 x 24,5 x 23,5 cm 

Tipo B 56 x 24,5 x 23,5 cm 

Tipo C 60 x 24,5 x 23,5 cm

Tipo G 56 x 27 x 22 x 27h cm - zeppa 

Tipo H 56 x 27 x 22 x 36h cm - zeppa 

Cofanetti in lamiera zincata saldati e con coperchio a slitta. 
Stampati a tronco conico permettendo di incastrarsi l’una con l’altra.

ART. COFANETTI IN LAMIERA ZINCATA

Codice Dimensioni

Tipo A 50 x 24,5 x 23,5 cm a incastro

Tipo B 56 x 24,5 x 23,5 cm a incastro

Tipo C 60 x 24,5 x 23,5 cm a incastro

TIPO G e H

TIPO a INCASTRO

CONFEZIONI SCIOLTE

CONFEZIONI DA 10 PZ.CONFEZIONI SCIOLTE
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ART. SACCHI PER RIFIUTI CIMITERIALI

ART. SORE 001
LUNGHEZZA: 180 cm - LARGHEZZA TESTA: 55 cm
LARGHEZZA PIEDE: 25 cm - ALTEZZA PIEDE: 15 cm 
ALTEZZA TESTA: 20 cm

Sacco Bianco in polipropilene chiusura a cerniera e laccetto completo di maniglie.
Indicati per il recupero rifiuti da esumazione/estumulazione come da DPR 254 del 15/07/2003 art. 12 - Regolamento recante disciplina 
della gestione dei rifiuti sanitari e altri rifiuti per la tutela dell’ambiente e della salute pubblica.

Codice Dimensioni

RIFIUTI270 270 x 88 x 77h cm

Codice Dimensioni

RIFIUTI210 210 x 100 cm

Codice Dimensioni

RIFIUTI150 150 x 90 cm

Cassone per recupero in zinco a zeppa, detto “sogliola”.

ART. CAPANNINA X001 
PROVVISORIO
LUNGHEZZA: 40 cm
LARGHEZZA: 10 cm
ALTEZZA: 60 cm
PESO: 1 kg

Provvisorio da terra in 
acciaio inox 18/c lucido. 
Completo di vaso in 
alluminio, lume usa e 
getta e porta foto. La 
croce si può togliere.
Munito di quattro piedini 
da inserire nel terreno.
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Croce in legno a capanna. 
Disponibile verniciata oppure grezza 
in legno di yellow pine. 
Si consegna con tettuccio smontato 
preforato.

ART. CRCAPP 001 
CROCE DA CAMPO CAPANNINA
MISURE: 140 x 60 9,5 cm

ART. PROVVILAPIDE3DM 
CIPPO CON VASO

Disponibile anche bianca 
laccata, su ordinazione.
In abete di 2a scelta.

ART. CRTRSE 
CROCE DA CAMPO 
SEMPLICE
MISURE: 140 x 60 9,5 cm

ART. PICCHETTOTERRAV 
CROCE 

Disponibile anche bianca 
laccata, su ordinazione.
In yellow pine di 1a scelta.

ART. CRTOL 001 
CROCE DA CAMPO 
SEMPLICE
MISURE: 150 x 13 cm
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ART. PROVVISORIO IN LEGNO TIPO 4 CON PORTAVASO

ART. PROVVISORIO TIPO 3 CON LEGGIO

ART. PROVVISORIO TIPO 1 SEMPLICE
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ART. Z 2000 BARELLA PIEGHEVOLE
LUNGHEZZA: 204 cm - LARGHEZZA: 53 cm - ALTEZZA: 16 cm

Barella pieghevole con sacco salma.
Il telaio è realizzato in alluminio ad alta resistenza, gli 
snodi e il supporto delle ruote sono in acciaio inox per 
garantire resistenza e durata. 
Innovativo il sistema di apertura e fissaggio delle ruote 
e piedini di stazionamento che consente di ottimizzare 
lo stivaggio riducendo l’ingombro a solo 60 mm. 

ART. Z 5000 BARELLA CUCCHIAIO
La barella cucchiaio permette all´operatore di 
sollevare il cadavere senza doverlo muovere. 
La superficie concava è contenitiva e minimizza i 
movimenti laterali. Realizzata in estruso di alluminio 
solidarizzato a un robusto telaio in lega, è leggera e si 
piega a metà per ridurre l´ingombro. 

ART. Z 2010 CASSONE DA RECUPERO
LUNGHEZZA: 190 cm - LARGHEZZA: 42 cm - ALTEZZA: 60 cm

La scocca è realizzata con un sistema di stampaggio 
rivoluzionario in polietilene ad alta densità (antiurto, 
indistruttibile, indeformabile, inattaccabile da agenti chimici 
e organici e riciclabile al 100%). 
La base è solidarizzata a un telaio in acciaio inox che 
supporta le maniglie telescopiche, quelle laterali, ma 
soprattutto due grandi ruote (diametro di 200 mm) scorrevoli 
su cuscinetti a sfera. Due robuste slitte ricavate nella base, 
rastremate nelle parti terminali, aumentano la superficie 
di appoggio e conferiscono al sistema grande stabilità in 
posizione orizzontale e rigidità alla torsione. 



Si fa presente che le eventuali immagini riprodotte nel catalogo sono puramente indicative e potranno essere differenti dagli originali per proporzioni, colori e altre caratteristiche.



Sede operativa: via A. Piccard, 4/b - Reggio Emilia (RE) Siamo a 10 minuti dal casello autostradale di Reggio Emilia 
 Mob. +39 347 51 62 798 - info@marianisoluzioni.it - www.marianisoluzioni.it
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